
Задание 22 
Ниже на четырёх языках программирования записан алгоритм. Получив на вход число x, этот 
алгоритм печатает два числа: L и M. Укажите наибольшее число x, при вводе которого 
алгоритм печатает сначала 4, а потом 5. 
 

 
 
 
Решение: 
Решение данного задания будет похоже на решение 6 задания из ЕГЭ по информатике 2022. 
 
С помощью перебора на языке Python найдём при каких значениях переменная L=4 И 
переменная M=5 в конце программы. 
 
for i in range(1, 1000): 
    X=i 
    Q=9 
    L=0 
    while X >= Q: 
        L = L + 1 
        X = X - Q 
    M=X 
    if M < L: 
        M = L 
        L = X 
    if L==4 and M==5: print(i) 



Наибольшее значение равно 49. 
 
Ответ: 49 
 

Смотреть 22 Задание на YouTube 
 
 

https://www.youtube.com/watch?v=idgLc4mf-hk

